The water pollution in Dongyang
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When you see someone dump rubbish or pour waste
water into the polluted water, what would you do ?
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Most people think this kind of behavior
is wrong, but only half of these people
would stand out to stop such behavior.
People are aware of the importance of
protecting water resources, but some
of them fail to fulfill the responsibility

to protect water resources.
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Do you think the media is the main way for the public
to know about water quality?

2:41.46%

Most people think the media is the main way for
the public to know about water quality, or at
least a important way

Media includes internet, newspaper, broadcast
etc. So it’s definitely an important way for the
public to know about water quality. The public
need to pay more attention to the information

about water quality.



Do you think legal measures are the best way to control
water pollution?
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The majority of people think legal measures
are the best way to control water pollution.
But there are also different opinions.

Legal measures are mandatory, so it can be
the most effective way. But we should find
other ways to solve the problem from the

root



Water Pollution In Dongyang

* Water pollution is serious in Dongyang,especially in the countryside,in
the river, you can see litter floating on the water, and sometimes the
river would stink in hot days. In fact, it isn't as clean as the old days,
my mother once said when she was a child, she always had fun in the
rivers with her brothers and sisters, she even could drank the water
directly. It's a shame that nowadays the water pollution has been so
serious. Although the government has taken some measures to
protect the river, it would take a long time to have clear river again. To
have a clearer cognition, take a look at some pictures.






Water Pollution In Dongyang

* And, because of water pollution, more and more dead fish appear on
the river, their dead bodies added to the pollution. We had to say, it's
a viscous circulation.
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1.Water pollution has a great
effect on human health

2.Water Pollution affects the
quality of industrial products
and causing serious economic
losses. Water pollution also
increases the cost of processing
water for industry.

3.The impact on agriculture,
fishery production and the
quality of agricultural products
have decreased



how to deal with water pollution?




methods

1.First, we can use the reform process to reduce or even
discharge waste water or reduce the toxicity of toxic waste
water.

2.Recycle waste water after proper treatment.
3.Control the concentration of pollutants in wastewater and
recycle useful products.

3.Dispose of municipal waste and industrial waste residue to
avoid contaminating water bodies due to precipitation or runoff.
4.Comprehensive planning, rational distribution and regional
comprehensive governance.

5.Strengthen monitoring and management and formulate laws
and control standards.



